NANO >XVI

HAHOTEXHONOMK - NMPOPLIB B BYAYLWEE!

,A\ dusunKa gna wWKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (oT60pouHbIii 3Tan)
\} 7,

! 3apaya 4. InuTakcma HaHOCN oA

® M3 mK o2

MoneKkynsapHo-1y4eBana 3MNUTAKCUA MNO3BONSAET HAHOCUTb Ha MNOA/NOXMKM O4YeHb TOHKME Caou
(ToNWUHOM OT MOHOCNOSA 40 eANHUL, U AECATKOB HAHOMETPOB).

Ona pocta ToHKoro cnoa AlAs Ha nognoXke GaAs MCNonb3yroTcA HaBeckn ymctoro Al m As,
KOTOpble MOMEeLLAIOTCA B OTAE/NbHbIE AYEMKN C HarpeBaTe/IbHbIM 3/IEMEHTOM.
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Puc. 1. 3asucumocmes 0asneHus HacblweHHbIx napos Al, As; om memnepamypsbi

[asneHune B Kamepe HanblIeHNA p = 107° Na.
1. 3auyem B Kamepe HY)KHO NoAAepPKMBATb CTONb HU3KOoe AasneHune? (1 6ann)

2. OueHuTe obuiee KO/NMYECTBO MOJEKY/ BO34yXa MNPWM TaKOM AaBNEHUMM U KOMHATHOM
TemnepaTtype B Kamepe ob6bemom V =22 n. (1 6ann)

3. Kakue MOLWHOCTU A0/MKHbI UMETb HarpeBaTe/lbHble 3/IeMEHTbI, YTOObI 3a Bpema T = 1 MUH
Aosectn Haseckn Al M As 00 COCTOAHMA WMHTEHCMBHOrO McnapeHua? Macca Kaxkgom
HaBecku m = 5r. (4 6anna)

4. Yemy paBHbl CpeAHEKBaApPaATUYHbIE CKOPOCTU MCMapuBLIMXCA aToMoB Al u monekyn As,?
(4 6anna)

Bcero — 10 6annos
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